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Izpolnjene zahteve
krajevnih skupnosti

Na zadnji seji skupšfine Samoupravne
komunalne interesne skupnosti so delegati
sprejeU program sanadj lokainih vodovo-
dov s predlagano dinamiko in ugotoviH, da
je v programu zajeta vsa probtematika, ld
je bila iznešena na sestanldb s krajevnimi
skupnosbri in na skupšdni. Dali so tudi
podporo prikljudtvi lokalnih vodovodov k
Mestnemu vodovodu in predlaganim po-
gojem, potrebnim za prevzem.

Skupščina pa je sprejela tudi informaci-
jo o prenosu cest na Cestno skupnost
Ljubljana.

Lokalni vodovodi
Sanacija lokalnih vodovodov je skoraj v

vseh občinah pereč problem, zato so bili
dogovarjanja in usklajevanja dolgotrajna.
V programu razširjene reprodukcije za le-
to 1984 so bili že od vsega začetka uvršče-
ni: vodovod Brezovica, Škofljica-Z^ilog,
Ig-naseHe Dobravica ter vodovod Vnanje
gorice-Zabja vas. Ob dogovarjanju pa so
v programu uvrščeni še vodovodi: Škoflji-
ca-Lanišče, Horjul, (po letu 1985), Do-
brova-Podsmreka in Dobrova-Selo, Pija-
va gorica, Polhov gradec, Želimlje (po letu
1985), Iška vas, Turjak (ki je glede na
potrebe prioriteten), Velike Lašče, Črni
vrh (za katerega je obveznosti prevzel IS
Sob) ter Vič-Petričeva in Vič-Vidičeva.

K osrednjemu sistemu Vodovoda Ljub-
ljana se bodo po programu priključili na-
slednji lokalni vodovodi, ob predhodni za-
gotovitvi ustreznih pogojev seveda: vodo-
vod Podpeč-Preserje v krajevnih skupno-
stih: Podpeč, Vnanje gorice, Notranje go-
rice in Brezovica. Pogoj za priključitev
tega vodovoda na vodovodni sistem Ljub-
ljane je ureditev črpališča Brest, izpopol-

nitev obstoječega katastra vodovodnih na-
prav celotnega območja z dodano geodet-
sko regulacijo.

Vodovoda Lanišče in Doie v KS Škoflji-
va ne ustrezata niti dejanskemu stanju za
preskrbo prebivalstva, Zato je predlagana
priključitev na vodovodni sistem Ljublja-
na, veja Školjica.

Vodovode Podsmreka-Komanija-Ko-
zarje v KS Kozarje in Dobrova je možno
priključiti na vodovodni sistem Ljubljana z
ureditvijo vodovodne zanke v smeri od
Tržaške do Podsmreke ob Komaniji preko
Draževnika na cesto Dolomitskega
odreda.

V posebne vodovodne sisteme naj bi
rekonstruirali naslednje lokalne vodovo-
de: vodovodni sistem Vršaja-Želimljščice,
vodovodni sistem Polhograjske doline,
Dobrova, Velike Lašče.

Za fizično sanacijo lokalnih vodovodov
je v programu Zveze komunalnih skupno-
sti Ljubljana zagotovljenih 30.000.000,00
din do leta 1985.

Prenos lokalnih cest
Delegati skupščine komunalne skupno-

sti so sprejeli tudi informacijo o prenosu
lokalnih cest iz pristojnosti komunalnega

gospodarstva v cestno gospodarstvo-Cest-
no skupnost Ljubljana. Gre za naslednje
ceste: Polhov Gradec-Planina-Suhi dol,
Dvor-Zaklanec, Dobrova-Horjul, Gorja-
nec-Podsmreka-Razori, Brezovica-Pod-
peč, Podpeč-Črna vas-Mokar, Preserje-
-Rakitna, Tomišelj-Strahomer-Iška vas,
Ig-Rob-Rašica, Velike Lašče-Bloke,
Glirice-Dobrova, Topol-Žerovnik, Pol-
hov Gradec-Zalog-Crni vrh-Pasja Ra-
ven, Pijava Gorica-Želimlje-Turjak, Tur-
jak-Staro apno, Knej-Karlovica in Mala
Slevica-Dvorska vas.

Soudeležba občanov
Skupščina je sprejela tudi program raz-

širjene reprodukcije objektov in naprav
individualne komunalne rabe za leto 1984.
Ugotovila je, da program temelji na reba-
lansu srednjeročnega programa, ki je bil
sprejet junija lanskega leta in vsebuje le
program kanalizacije in vodovoda, ne pa
tudi več plina in ogrevalne toplote, ker se
ta dejavnost odvija v novoustanovljeni
energetski skupnosti. Delegati skupščine
so zahtevali, da se glede gradnje vodovoda
Rakitna za potrebe Mladinskega klimat-
skega zdravilišča izvrši usklajevanje s Sa-
moprispevkom III. Zahtevali pa so tudi
spcžtovanje obveznosti, ki izvirajo iz za-
konskih in posebej dogovorjenih obvezno-
sti, stremeti pa je treba tudi, da se v naj-
večji možni meri vključijo tudi dodatna
sredstva občanov in drugih subjektov za
realizacijo programa.


